
第 19回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 26年 1月 24日（金）午後 13：30～14：45

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 本局

3. 委員の出席 委員総数 7名 出席委員 3名

出席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、岡本慎太郎

欠席委員の氏名 山下幸子、小山敦士左海伸和、伏野大輔

放送事業者側出席氏名 泉清（代表取締役）

柏木宏文(局長)

中川彩（制作）

西野美樹（事務）

議 題 1 ) 番組聴取

「グッドモーニングたなべ」で 9時 20 分から放送している

田辺のまちの元気ナビゲーション「たーNavi」コーナー

聴取、ご意見・ご感想

2 ) その他番組への質問・意見

3 ) 今後の放送に対する意見・要望

4 ) その他



局側挨拶・報告

1．委員長挨拶

泉 房次郎さん：今年初めての委員会になります。よろしくお願いします。

2．局側挨拶

泉：毎年の事ですが、カウントダウン花火も無事あげる事ができました。

FM TANABEは今年で 5年目になりました。4年かけてまちスタで PRを

してきましたが、昨年閉鎖しました。

9月 1日に田辺市と防災協定を締結し、11月には県と防災協定を締結しま

した。

報告ですが 10 月いっぱいで web・制作などを担当していた坂上が退社し

ました。

まちスタを閉鎖しましたが、今後 人の集まるところにスタジオを設置でき

ればと思っています。

12月 20日からケーブルテレビエリア全世帯で FM TANABEの放送がき

けるようになりました。

～防災ラジオの説明～

FM TANABE専用ラジオの販売を始めます。緊急時に局側で電源をいれる

事ができます。番組の内容もこれからはケーブルテレビエリアの方にも楽

しんでいただけるように考えていきたいと思っています。



毎日テストとして夕方のチャイムを流す予定です。これは和歌山の FM877

でしています。

それでは議題に入ります。

3．議題

たーNavi聴取

泉：聞いてみてどうでしたか？感想お願いします。

去年はじめたコーナーで 29 の公民館が順番で毎週火・水にしています。

火曜は公民館の主事さん、水曜はサークルの方に出ていただいてます。

田中さん：公民館の場所や建物の外観、公民館はなぜあるのか？というよう

な組織論があればいいと思います。

泉：コーナーの始まった頃はそういった話もありました。

毎回公民館の場所についてもお話をしていますが、建物がない所もあるの

でそこは質問して公民館の方に説明してもらっています。

泉 房次郎さん：市長がふれあい公民館という事で各公民館を回ってますけど、

この間太極拳をやったようですが、市長の訪問などはどういった事できま

るのかわからないけどそういった話もどこかで紹介できたらいいんじゃな

いですか？

岡本さん：市長から地域の人の話・意見を聞きたいというお話があって、公

民館とのふれあいがはじまりました。



泉 房次郎さん：公民館で写真展や展示会・ソフトボールなんかをしています

がそういったのはラジオで伝えているんですか？

泉：ラジオを使って PR してもらえたらいいんですが、各公民館の出演のタ

イミングなどもあるので、メールで送っていただけると情報を伝える事は

できるんですが･･･。

公民館がなぜあるのかといった事も知らない人はたくさんいると思います。

岡本さん：公民館ができたのは戦後です。地域を住民で活性化させようとい

う事で始まりました。

田中さん：働いているのは市役所の人ですか？

岡本さん：地域の事を知る意味で昔から主事は若い人が多いです。

泉：よその公民館がどんな事をしているのかわかるのもいいと思います。

このコーナーを聞いて公民館・サークルに興味をもってもらえたらと思

います。

たーNavi 2 聴取

泉：地域の情報がつまっているので若い人が聞いて興味をもってくれたりし

たらいいんですが。

泉 房次郎さん：公民館の支所は結構あるんですか？

岡本さん：合併前の旧田辺市ではあります。

泉：本人に来て話してもらう方がわかりやすく伝わりやすいので、一回だけ



じゃなく今後も続けていきたいと思っています。

その他何か質問・ご意見ありますか？

泉 房次郎さん：駅前のまちスタは閉鎖したんですか？

泉：8 月いっぱいで閉鎖しました。そのかわり本局にもう１つスタジオを作

りました。練習場所がほしいのと CM録りをする場所がほしいので。

今後は移動放送局をしたいと思っています。

番組を出先から放送してもネットなどの発達で、きれいな音で放送できる

ようになっているので、人の集まる場所などでできたらいいなと思ってい

ます。

FM TANABE を他の放送局と比べる方がいますが、うちはコミュニティ

FM局なのでこの地域の話題と言葉で伝えたいと思っています。

番組は、一人で機会操作をしながらパソコンの画面（メール）を見て、喋

ってと進行しています。

岡本さん：この番組でこんな事があったので気をつけましょう。とか他のパ

ーソナリティさんと情報を共有したりはしているんですか？

泉：メールで連絡はしたりしていますが、小さい事を言い出すとものすごい

数になるので･･･。

まだまだこれからなので、皆さんに知ってもらってもっと地域に根付いた

放送局になれればと思っています。



それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいとおも

います。本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

4. 審議の内容

「グッドモーニングたなべ」で 9時 20 分から放送している

田辺のまちの元気ナビゲーション「たーNavi」コーナーに対する意見など

を聞き、第 19回番組審議会を閉会した。

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日

特になし

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

7. その他参考事項

特になし


